
Notulen JaarALV 28-08-2024

1. Heropening ALV

Lena: Met de volgende hamerslag heropen ik de Algemene Ledenvergadering van 27

augustus 2023 van SIB-Utrecht om 19:33.

Hamerslag

Lena: Ik wil graag iedereen welkom heten die aanwezig is, zowel leden als oud-leden,

ereleden en familie en vrienden. Het is een eer om jullie hier vanavond te mogen ontvangen

op deze bijzondere avond, waarin we terugblikken op het afgelopen jaar en vooruitkijken

naar wat ons te wachten staat.

We beginnen met het eerste agendapunt, het Benoemen van Ereleden.

Hamerslag

2. Benoemen van Leden van Verdiensten

Lena: Elk jaar worden enkele van onze leden die de vereniging verlaten, benoemd tot leden

van verdiensten van SIB-Utrecht. Hun bijdrage aan de vereniging is van grote waarde

geweest en daarvoor willen we hen graag bedanken met deze onderscheiding. We vragen

elk van deze leden, wanneer zij worden aangekondigd, om naar voren te komen en achter

het spreekgestoelte plaats te nemen. Het eerste lid van verdienste dat we graag naar voren

roepen is Maya Keur. We zullen je eerst kort bedanken en een cadeautje geven waarna je je

eigen speech mag geven!

Lena: Lieve Maya, je hebt natuurlijk bijgedragen aan de gezelligheid binnen SIB en de

sociale veiligheid als VCP’er, maar we willen je vooral bedanken voor je inhoudelijke

bijdrage. Je zorgde ervoor dat de inhoudelijke kant van SIB blijft voortbestaan, met je inzet

voor de EC, het filmcie en de inhoudelijke taskforce. Tegelijkertijd vond je het belangrijk om

het sociale en de gezelligheid op te zoeken, waardoor je niet alleen een inhoudelijke CE

was, maar ook een gewaardeerd lid van de vereniging. Dankjewel, en kom nog eens langs

om te zien hoe de plannen van de taskforce worden voortgezet!

Dan heb ik hier je certificaat en zeg vooral nog iets als je wil.



Maya: [ persoonlijke woorden ]

Lena: Bedankt Maya! Dan gaan we door naar het volgende lid van verdienste: Martin

Averdijk.

Maartje: Lieve Martin, als ik jouw naam opzoek in conscribo staat er naast je bestuursjaar,

dat je een keukenprinsje bent. En ik denk dat je binnen SIB ook echt zo bekendstaat, Martin

van het lekkere eten! Natuurlijk mogen we alle andere inzetten niet vergeten: dat eerder

genoemde jaar als Commissaris Intern, en onmisbare inzet in ontelbare commissies, zoals

de galacommissie en de lustrum commissie. Bedankt voor alles!

Dan heb ik hier je certificaat en zeg vooral nog iets als je wil.

Martin: [ persoonlijke woorden ]

Lena: Bedankt Martin! Dan gaan we door naar het volgende lid van verdienste: Annika

Boekestijn.

Matthijs: Lieve Annika, toen wij de leden van verdienste gingen bespreken kwamen

natuurlijk als eerste jouw jaren in de KasCie voorbij, wat natuurlijk enigzins hoort als

oud-penningmeester, maar jij hebt er langer ingezeten dan normaal! Nu heb je dat ook nog

eens onwijs fijn en competent gedaan, of zoals in conscribo over jou in het algemeen staat:

serieus, flink competent. We willen je bedanken voor je inzet rondom de plannen over alles

wat je voor SIB hebt gedaan en in het bijzonder je inzet voor de financiële toekomst van SIB.

Dankjewel!

Dan heb ik hier je certificaat en zeg vooral nog iets als je wil.

Annika: [ persoonlijke woorden ]

Lena: Bedankt Annika! Dan gaan we door naar het volgende lid van verdienste: David van

Thiel.

Rick: Beste David, Wat heb jij veel dingen bij SIB gedaan. Je hebt in meer reiscommissies

gezeten dan wij ons kunnen voorstellen en was een stabiele factor in de taskforces die SIB's

toekomstbestendigheid helpen waarborgen. Ook je inzet voor de Member Recruitment

Taskforce, waar je hielp met de uitvoering door de hele UIT als vrijwilliger te ondersteunen,



was echt ontzettend fijn. Je genoot als geen ander van het groepsgevoel bij SIB en had altijd

wel een verhaal of one-liner klaarstaan. Daarnaast ben je ook nog captain en oprichter van

meerdere geliefde genootschappen. Bedankt David voor alles wat je hebt gedaan voor SIB.

Dan heb ik hier je certificaat en zeg vooral nog iets als je wil.

David: [ persoonlijke woorden ]

Lena: Bedankt David! Dan gaan we door naar het volgende lid van verdienste: Mijke

Dhondt.

Maartje: Lieve Mijke, met vier jaar in de Interne Commissie en ontelbare commissies achter

je, zoals de galacommissie van Utrecht en de KIP. Ben jij een voorbeeld dat je je ook zonder

bestuursjaar helemaal kan inzetten voor een vereniging. Ook ben je twee jaar Vertrouwens

Contact Persoon geweest als lid, en zet je dit gewoon door als reünist. Voor dit alles willen

we jou enorm bedanken.

Dan heb ik hier je certificaat en zeg vooral nog iets als je wil.

Mijke: [ persoonlijke woorden ]

Lena: Bedankt Mijke ! Dan gaan we door naar het laatste lid van verdienste: Iris Veldhuis.

Lena: Lieve Iris, niet vaak kwam er zo snel een snelle, collectieve ‘ja’ als op de vraag of jij

lid van verdienste moest worden. Je hebt welgeteld 7 jaar in de feescie gezeten en 4 in de

IC, naast alle andere project commissies en genootschappen die jij hebt gerund. Binnen

deze commissies heb jij zoveel gedaan voor de vereniging, zo heb jij altijd fantastische

dingen geregeld als de onmisbare boot bij het concept VriMiBoot. Daarnaast ben je natuurlijk

onze RvA geweest dit jaar, daarvoor willen we je nog even vanuit ons als 43e bedanken. Na

al deze prestaties op te noemen, is er maar een logische stap. Dat is namelijk om jou als

Domkop te benoemen van de leden van verdienste van dit jaar.

Dan heb ik hier je certificaat en zeg vooral nog iets als je wil.

Iris: [ persoonlijke woorden ]



Lena: Bedankt Iris! Dit brengt ons bij het volgende agendapunt, de Bestuurswissel.

Hamerslag

3. Bestuurswissel

Lena: Voordat we overgaan tot de daadwerkelijke Bestuurswissel, heb ik eerst een

afscheidsspeech van ons bestuur.

Lieve leden, lief 43e bestuur, lief 44e bestuur, lieve vrienden en familie,

Het voelt vreemd om nu de afscheidswoorden uit te spreken. Vorig jaar stond ik hier ook,

zonder precies te weten wat het jaar ons zou brengen. Ons bestuur had toen nog geen

beleid en we hadden nog weinig tijd samen doorgebracht, maar één ding wisten we zeker:

SIB is en moet een vereniging blijven waar je welkom bent, wie je ook bent. Een plek waar

we ons allemaal thuis kunnen voelen. Dat was de gezamenlijke missie die wij ons als

bestuur hadden gesteld, en ik hoop dat we daarin zijn geslaagd.

SIB is een fantastisch thuis om te hebben. Een thuis met een Space Septemberkamp, niet

een maar twee verkiezingsdebatten, een prachtige Diesweek met een slaapfestival, een Star

Wars Simulatie, VriMiBos’s en de reizen naar Brussel, Düsseldorf, Wenen, en Bratislava.

Deze samenstelling aan activiteiten en de toewijding waarmee ze door commissies zijn

gemaakt is nergens anders te vinden. Hopelijk hebben we met deze activiteiten mensen

verwelkomd die zich net zo op hun gemak voelen bij SIB als wij.

Als bestuur waren de activiteiten prachtig om mee te maken. Maar een bestuursjaar is ook

meer: mailtjes en appjes, veel mailtjes en appjes, locaties waar je wel of niet terecht kan,

Matthijs vragen of hij je echt niet wat meer geld kan geven voor je commissie en veel

momenten met 5 andere mensen die je voor je bestuursjaar amper kende. Best een gekke

ervaring.

We hebben samen op ons jaar teruggekeken in een weiland op Texel rond middernacht. Het

was een moment waarop duidelijk werd hoezeer we niet alleen van de activiteiten hadden

genoten, maar vooral ook van hoe we allemaal zijn gegroeid, zowel individueel als samen.

Dat moment in het Texelse weiland vatte ons motto, "Embracing our Evolution," perfect

samen. Ons motto ging niet alleen over veranderingen in de vereniging zoals het hebben

van een Commissaris Digitale Zaken of het terugbrengen van Dinsdag SIBdag, maar over



onze persoonlijke en gezamenlijke groei. Dit jaar zijn we als bestuur enorm gegroeid,

misschien zelfs geëvolueerd. En die avond op Texel voelde als de perfecte omarming van

die evolutie. Ik wil mijn bestuur nogmaals en nu in nuchtere staat laten weten hoe trots ik

ben op jullie, op ons. Het was echt niet altijd makkelijk, maar we zitten hier nu met zijn

zessen, we zijn niet failliet en hebben gewoon zes opvolgers.

Ik wil onze opvolgers, het 44e bestuur, ook graag nog wat meegeven. Ik twijfel er niet aan

dat jullie, met al jullie motivatie, plannen en kwaliteiten, SIB veel zullen brengen. Voor SIB is

dat geweldig, en voor jullie is het fijn dat jullie zoveel zullen gaan leren. Soms zullen die

lessen vanzelf komen, soms kost het wat meer moeite en soms zelfs heel veel moeite, maar

het zal altijd goedkomen. Je zal niet eens door hebben wat je allemaal leert. En op een dag

zit je opeens in een weiland op Texel met je bestuur en dan zie je opeens duidelijk hoe niet

alleen de andere maak ook jijzelf gegroeid bent. Ik wens jullie veel plezier en succes, jullie

kunnen dit.

Tot slot wil ik nog één ding zeggen: dankjulliewel allemaal. Dit jaar was niet mogelijk

geweest zonder jullie. Familie en vrienden die naar onze frustraties hebben geluisterd,

gemotiveerde leden die ons werk aanvulden waar nodig, en iedereen die dit jaar zo

ontzettend inhoudelijk en gezellig heeft gemaakt. We hadden het niet zonder jullie gekund.

Dankjulliewel.

Lena: Dan gaan we verder met de speeches die we als 43e bestuur voor elkaar hebben

geschreven. Als eerst zal Wouter speechen.

Matthijs: [ persoonlijke woorden voor Dana v Z ]

Dana: [ persoonlijke woorden voor Matthijs]

Wouter: [ persoonlijke woorden voor Maartje ]

Maartje: [ persoonlijke woorden voor Lena ]

Lena: [ persoonlijke woorden voor Rick ]

Rick: [ persoonlijke woorden voor Matthijs ]



Lena: Dan zijn we nu aangekomen bij het belangrijkste moment van vanavond, de

daadwerkelijke Bestuurswissel naar het 44e bestuur van SIB-Utrecht.

Lena: Met de volgende hamerslag dechargeer ik:

- Wouter van Pamelen als Commissaris Digitale zaken van SIB-Utrecht

- Rick Grijpma als Commissaris Extern en Commissaris Acquisitie van SIB-Utrecht

- Maartje Keijzer als Commissaris Intern van SIB-Utrecht

- Matthijs Lenderink als Penningmeester van SIB-Utrecht

- Dana van Zuilekom als Secretaris van SIB-Utrecht

- Lena van Duifhuizen als Voorzitter en Commissaris Promotie van SIB-Utrecht en hamer ik

in Marthe-Maria Twisk als Voorzitter van SIB-Utrecht

Hamerslag

Marthe-Maria: [ persoonlijke woorden en cadeau voor Lena ]

Marthe-Maria: Met de volgende hamerslag installeer ik Vincent Kuhlmann als Secretaris van

het 44ste bestuur van SIB-Utrecht.

Hamerslag

Vincent: [ persoonlijke woorden en cadeau voor Dana v Z ]

Marthe-Maria: Met de volgende hamerslag installeer ik Gemma Veenstra als

Penningmeester van het 44ste bestuur van SIB-Utrecht.

Hamerslag

Gemma: [ persoonlijke woorden en cadeau voor Matthijs ]

Marthe-Maria: Met de volgende hamerslag installeer ik Ayla Abbenbroek als Commissaris

Intern van het 44ste bestuur van SIB-Utrecht.

Hamerslag

Ayla: [ persoonlijke woorden en cadeau voor Maartje ]



Marthe-Maria: Met de volgende hamerslag installeer ik Elisa Jeuring als Commissaris

Extern van het 44ste bestuur van SIB-Utrecht.

Hamerslag

Elisa: [ persoonlijke woorden en cadeau voor Rick]

Marthe-Maria: Met de volgende hamerslag installeer ik Charlotte van Brakel als

Commissaris Acquisitie en Promotie van het 44ste bestuur van SIB-Utrecht.

Hamerslag

Charlotte: [ persoonlijke woorden en cadeau voor Wouter ]

Marthe-Maria: [ persoonlijke woorden voor 43ste bestuur ]

Marthe-Maria: Dan gaan we nu verder met de vragenronde. Lena.

Lena: Zou Wouter nog ingehamerd mogen worden voor de SIB-Link?

Marthe-Maria: Zeker. Met de volgende hamerslag installeer ik Wouter van Pamelen als lid

van de SIB-Link.

Hamerslag

Marthe-Maria: Dan gaan we nu door naar de felicitatie ronde.

[ Het publiek bedankt, feliciteert en wenst succes. ]

Marthe-Maria: Dan gaan we nu verder met het sluiten van deze ALV. Bij deze sluit ik de

Algemene Leden Vergadering van SIB-Utrecht op 28 augustus om 21:05.

Hamerslag

[ SIB-lied wordt gezongen. ]


